

# 澳洲幸运5开奖官网开奖

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运5开奖官网开奖《乘风》吴宣仪组PK叶童组，陈德容赢的真不体面

看完《乘风2025》，有种一口老气堵得喘不上来的感觉。感觉二公的票，基本上都投给了唱跳舞台，唱演舞台的赢面太小了。特别看了叶童组和吴宣仪组的表演之后，再看投票结果，感觉就是一个字“水”！

我觉得《乘风2025》的比赛规则是不是设置得有问题？为啥这一公和二公都是唱演舞台跟唱跳舞台PK呢？这两个本身就不是一个层级，却要放在一起比较，唱演的舞台得多吃亏呀，那以后所有的姐姐们都选择唱跳就好了。

我觉得《大山》要比《本草纲目》的舞台要好。最起码叶童团在演绎上没有一点割裂的感觉，这就是一个团体，虽然叶童唱歌上有一点小瑕疵，但是毫不阻碍情感的传递。但是吴宣仪组，就是2+1呀。吴宣仪、VaVa和陈德容舞台上太割裂了。虽然吴宣仪和VaVa表现很好，但是陈德容真的拖后腿了。

之前放出来的努力训练的片段，都是“骗人”的，陈德容舞台上的表现，真的很糟糕。训练时的动作一再简化，就连合唱时的歌词，都变成了“呐呐呐”。本来还是很期待他们的舞台的，结果一整个失望住了。

陈德容在《乘风2025》的舞台上，明明都已经触底了，怎么不知道反弹呢？难道要“躺”到最后一轮？本以为第一轮没有人选，加入到了一个想要“赢”的吴宣仪组，陈德容能够思想有所转变呢，结果，最终还是被她给狠狠上了一课。

吴宣仪组能赢下这场比赛，真的出乎所有人意料。即使是赢了，也是吴宣仪和VaVa努力的结果。看到结果出来的那一刻，陈德容满心欢喜，吴宣仪也说她终于做到了，我都给气笑了，是做到了躺赢吗？整个舞台，只有她在划水，真的做的不体面，赢得也不体面。

图片来源于网络，如有异议，请联系作者删除。

澳洲幸运10稳赢图全天计划系统

网赌负债累累的上岸方法

澳洲幸运5是人为控制的吗

腾讯分分彩下载

澳洲幸运5 稳赢

澳洲10开奖网

澳洲10全天精准计划网下载

澳洲幸运10真实吗

2020澳洲幸运5(官方)开奖结果直播

[澳洲幸运10技巧公式图](#)

[查询澳彩资料](#)

[澳洲幸运10计划/官网机灵系统](#)

[1234公式准确率100](#)

[澳洲幸运十免费计划](#)

[澳洲幸运10历史开奖号码查询](#)

[168极速赛车计划精准人工计划](#)

[澳洲10计划软件](#)

[澳洲10开奖网168](#)

[最新澳洲幸运5开奖结果](#)